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「なんでぼくのは育たないの？」

小学生の頃の、私の苦い思い出の一つです。みんなと同じ種、みんなと同じ花

壇の土、みんなと同じ肥料を入れているのに決まって自分の鉢植えの植物は育ち

ませんでした。茎も細くひょろひょろと伸び、葉も少なく、当然花の数も少なく、

実（種）の収穫もわずかでした。かたや友だちの鉢植えは青々と葉が茂り多くの

花を咲かせ、たくさん実（種）を収穫し…。そんな姿を羨ましくも思いました。

今思えば、その原因は自分自身にあることがよくわかります。みんなは、休み時

間になれば鉢植えに水をやり、日の光が当たるように日向へ鉢植えを移動し、雑

草を抜き…自分の植物へたくさんの愛情を注いでいたのです。自分はといえば、

休み時間のドッジボールに夢中になり…鉢植えの存在すら忘れていました。多く

の日の光を浴び、十分な水をもらい、栄養をしっかりと補給できる植物とそうで

ない植物の成長に差が出るのは当然のことです。

先日、１０月２２日（土）に「スポパワーＦ１６(運動会）ファイナル」が行

われました。力の限り、全力で取り組む子どもたちの姿に心が震えました。味方

の勝利を願い精一杯声を張り上げみんなを鼓舞する応援団。仲間を信じバトンを

つなぎ最後まで駆け抜けたリレーの選手。練習の成果を如何なく発揮しようと手

足をいっぱいに広げて踊った演技。チームごとに作戦を考えて臨んだ団体競技。

深谷台小学校最後の運動会を盛り上げようと工夫を凝らし取り組んだ各委員会の

児童。運動会を通して子どもたち一人ひとりに確かな実がなったと感じました。

子どもたち一人ひとりが成長しようと取り組んできた努力は勿論ですが、子ども

たちの成長を支え、子どもたち一人ひとりに大きな大きな実を結実させたのは、

紛れもなく保護者の皆様、地域の皆様、そして友人たちの日の光・水・養分なら

ぬ愛情であったと思います。

今後も「戸塚区球技大会（５年）」「合同遠足（１・２年）」「深谷台フェスティ

バル」「１／２成人式（４年）」「第４４回卒業証書授与式」と行事が続きます。

引き続き、伸びよう、成長しようと思う子どもたち一人ひとり

に変わらぬ愛情を注いでくださいますようよろしくお願いいた

します。我ら教職員も微力ながら子どもたち一人ひとりに、次

にどんな実がなるのか楽しみにして変わらぬ愛情を注いでいき

たいと思います。

http://www.edu.city.yokohama.jp/sch/es/fukayadai/



○一番がんばったのは、つなひきです。みんなで心

を一つにできて、うれしかったです。らい年は「横

浜深谷台小学校」になるので、新しい友だちとも

きょう力したいです。 （２年 安藤 由梨奈）

○大玉ころがしでは、外がわにまわりこんで玉がお

おまわりしないようにしました。いっきにゴール

まで玉をはこべました。５０ｍ走では、一番をと

れてうれしかったです。 （２年 大島 涼平）

○ダンスで、おきゃくさんからはくしゅをもらい、

うれしかったです。とくにがんばったことは、さ

んかくブリッジです。 （１年 白鳥 由起）

○ダンスで「ポッキーのうごき」をみんなでがんば

りました。おかあさんたちにみてもらえてうれし

かったです。 （１年 猪俣 結）

○台風の目では、４年生が「つめつめ大作せん」を

教えてくれました。作せんは大せいこうで、１位

をとることができました。４年生のリードのおか

げです。４年生は、わたしたちのあこがれです。

そんな４年生になりたいです。（３年 杉田 咲）

○みんなと一番がんばれたきょうぎは、ムカデきょ

う走だと思います。歩くときに「１・２！」とか

け声を出したり、全員板をはけたかをかくにんし

たりして協力できたからです。みんなが本気で力

を出していていいなと思いました。

（３年 石田 優莉）

○つなひきは、ひきわけでした。でもみんなで力を

あわせてたたかえてよかったです。白組が優勝で

きたこともうれしかったです。（３年 千葉 楓）

○ダンスはみんなと息を合わせて最後までおどれた

ので楽しかったです。練習の成果を出すことがで

きました。リレーでは、負けてしまい悔しかった

けど、次の運動会のときもたくさん練習して成果

を出したいと思います。

(４年 新 優斗）

○委員会の用具係では、「次はこの用具を運ぼう」

と一つ前の競技から準備しました。準備したこと

でスムーズに競技が行えたと思います。反対で覚

えることが難しかったけれど、クーリングダウン

もみんなの見本となるようにがんばりました。

（４年 原 颯冴）

○応援団の副団長に挑戦しました。団長にアドバイ

スをもらいながら練習に励み、本番で成果を発揮

することができました。赤組は負けてしまいまし

たが、とてもすばらしい思い出となりました。こ

の経験を来年の「横浜深谷台小学校」の運動会に

も生かしていきたいです。（５年 有本 真昼）

○「ソーラン節」では、ペアの６年生に細かい動き

を見てもらいながらたくさん練習しました。本番

では最後のポーズまできちんと決めることができ

ました。気もちを込めて踊ったことで、目指す「未

来へ伝える熱い魂」が表現できたと思います。

（５年 長谷川 小羽）

○「深谷台ソーラン」は、熱い魂を一生懸命未来へ届

けようと思い、おどりました。最後はとても息が苦

しくなり、自分でもやりきったと思います。最後の

５人ピラミッドは、下の段の４人が支えてくれ、か

っこよく決めることができました。

（６年 橋本 雅史）

○私は水色チームになりました。最初は、４位でバト

ンパスも上手くいきませんでした。ほぼ毎日練習し、

技術と絆も深め、５秒も縮めることが出来ました。

本番は、練習した成果が出ればいいと思いました。

結果は３位でした。チームのみんなとバトンをつな

げることができよかったです。（６年 桜井 凜）

○ソーラン節では、腰をおとしたり、動きを覚えるの

が大変だったけれど、おどりきることができました。

騎馬戦も騎手を持ち上げるのが大変だったけれど、

がんばりました。 （６年 新垣 勇登）



１０月５日（水）台風の影響で延期されていた鎌倉見学に
６年生が行ってきました。実物を見ることで理解も深まり、
歴史に対する興味関心もさらに高まりました。

１０月１２日(水)日産スタジアムに市内の６年生が集まり、横浜市体育大会（はまっ子ス
ポーツウェーブ）が行われました。天候にも恵まれ、代表選手の子どもたちは男女４００Ｍ
リレー・１００Ｍ走・走り幅跳びに出場し、早朝練習の成果を発揮しました。また、全員に
よる演技やクラスごとの縄跳びにも笑顔で参加できました。

○応援団の後につづいて友だちをたくさん応援しました。深谷台小学校はもちろん、交流会で出会った

大正小学校、俣野小学校、近くの深谷小学校のみんなも応援しました。これでまた、絆が深まったの

ではないかと思います。 (６年 高橋 妃乃）

○本番では、今まで練習してきたことを思い出し、仲間を信じて、自分の精一杯の力を出しました。バ

トンパスもうまくできました。そして、３組目の中では１位を取れ、ベストタイムの５６秒を出すこ

ともできました。 （６年 小野 晃幸）

〇全てが金色に輝く十一面観音菩薩像は、神々しく偉大さを感じました。鶴岡八幡宮の
境内と長谷寺の見晴台から眺める景色は遠くまで見渡せ最高にきれいでした。切り通
しでは、山を削ったとは思えないほどの壁の高さで、昔の人たちはすごいと思いまし
た。この鎌倉見学で学んだことを、次の東京見学や他の見学にも生かしていきたいで
す。 （６年 西口 あすか）

〇切り通しでは、緑が多くとてもすずしく感じました。敵が攻めにくい細い道でした。
高徳院では、大仏の中まで見学し、中の広さと頭部の構造にびっくりしました。何段
も重ねて作った跡があり、作るのに時間がかかったんだなぁと思いました。八幡宮か
ら一の鳥居まで見え、とてもきれいな風景でした。源頼朝が見た同じ景色だと思うと、
長い歴史を感じました。 （６年 榊原 未来）

ふかやだいのかぜふかやだいのかぜふかやだいふかやだいのかぜふかやだいのかぜ



日 曜 学校行事（環境強化月間）

1 火 朝会 避難訓練 委員会 読書週間

2 水 はまぎん出前授業（３組）

3 木 文化の日

4 金 集会（図書）＊はまっ子読書の日

授業参観・懇談会

5 土 深谷中クリーンアップ

6 日 県ドリームフェスタ

7 月 １・２年合同遠足（天王の森） 区書写展

8 火 朝会 避難訓練（予） クラブ

9 水 代表委員会

10 木

11 金 校内研究会（５時間授業）

12 土

13 日

14 月 １・２年合同遠足（予）

15 火 音楽朝会（２年）クラブ 区巡回図工展

16 水 区一斉授業研究会（午前授業）

卒業アルバム個人写真（６年）

17 木 新聞博物館見学（５年）

18 金 就学時検診＊５時間特別時程

19 土

20 日

21 月

22 火 朝会 クラブ

23 水 勤労感謝の日

24 木 学校ピカピカ大作戦 ３校交流会（５年）

25 金

26 土

27 日

28 月 朝会（人権）

29 火 深谷台フェスティバルPR集会 委員会

30 水 俣野小交流会（１年）

1 木 集会 区球技大会（５年）

平成２８年 １１月予定

授業参観・懇談会
１１月４日(金)の５校時は、全クラスで

道徳の授業参観を行います。
ぜひご参観ください。
授業参観終了後、懇談会を行います。授

業参観だけでなく、懇談会にも積極的にご
参加いただけますようご協力お願いいたし
ます。

下校時刻について
下校時刻が通常と異なる日がありますの

で、ご確認ください。
4日 授業参観 （全校5時間）14:30下校

11日 校内研究会（全校5時間）14:30下校
16日 区一斉授業研究会

（全校４時間） 13:00下校
18日 就学時検診（特別時程） 13:30下校

＊就学時検診の受付 14:00～

学校カウンセラー来校日
＜午前＞ １５日（火） ２９日（火）
＜午後＞ ８日（火） ２２日（火）
＊教育相談は学校までご連絡ください。

はまっ子読書の日
11月４日は、「はまっ子読書の日」です。

今年も朝自習の時間に先生たちが各クラス
に出向き「お薦めの本」の紹介（読み聞か
せやブックトーク等）を行いました。図書
委員による集会も予定しています。読書に
親しむ気持ちが育つことを期待しています。

深谷台フェスティバル
＜日時＞ 平成２８年１２月３日（土）

9:00～11:30
児童は通常時程５時間（給食有）です。

＜場所＞ 深谷台小学校（１～３棟）

戸塚区球技大会
今年も深谷台小、深谷小、俣野小の３校

で球技を通し親睦を深めます。
＜日時＞ 平成２８年１２月１日（木）

13:30～競技開始
＜会場＞ 深谷台小学校（体育館・校庭）
＊保護者の参観ができます。お誘いあわ
せの上、是非ご参観ください。


